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Veronika und ihre Familie

Ich habe Veronika  (1)  ... zwei Jahren kennen gelernt. Veronika kommt aus  (2)  ... Wien. Ihr Vater heißt Tim. Er ist 58 Jahre alt und
Arzt (3) ... Beruf. Die Mutter heißt Anna, sie arbeitet als Apothekerin. Veronika hat einen Bruder, der Wolfgang heißt. Wolfgang ist älter als
Veronika. Er ist 25 und arbeitetin (4) ... Bank. Früher, als Veronika und Wolfgang klein waren, arbeitete die Mutter weniger und hatte immer
Zeit (5) ... sie und ihren Bruder. Jetzt arbeitet Veronikas Mutter mehr, denn (6) ... Arbeit macht ihr Spaß.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (2).
1) - 2) dem 3) der 4) einem


